
All PowaKaddy electric trolleys
have been awarded the Quiet Mark 
by the Noise Abatement Society

HANDLEIDING
COMPACT
SERIE

Alle PowaKaddy elektrische trolleys 
zijn bekroond met het Quiet Mark
(stilste product in haar soort)



Dank u voor de aankoop van de nieuwe PowaKaddy. Wij hopen dat u geniet van uw nieuwe trolley en we staan open voor uw feedback en 
opmerkingen. Lees deze instructies aandachtig door. Het juiste gebruik van de  accu is zeer belangrijk, lees hiervoor paragraaf  6, instructies over het 
gebruik van de accu.

Wanneer u uw nieuwe PowaKaddy ontvangt  bestaat deze uit:

The rear wheels are assembled and released by pressing the black release clip and pushing onto the axle until the clutch is engaged. 
Note: the wheels can be locked into two positions on the axle; push onto the inner groove to engage drive. The outer groove can be 
used when drive is not required. To open the frame, pull the yellow release handle (1) down and unfold the front wheel so the frame is 
flat. Release the cam lock lever under the handle right side (2) and then press the release button (3) and lift the handle up to open the
upper frame. Ensure the middle joint is open fully to the stop position on this joint before closing the same cam lock lever.  

Thank you for purchasing the new PowaKaddy Compact C2i Trolley. We hope you enjoy your new trolley and welcome your feedback and 
comments. Please read these instructions carefully. Battery care is very important, please refer to the back page of this manual for battery 
care instructions.

When you receive your new PowaKaddy you will have the following: 

1 x Trolley | 1 x Lithium Battery | 1 x Charger | 2 x Wheels | 1 x Instruction pack

    

 
Note: Your new Lithium or Lithium Extended battery is stored in the frame inside the trolley packaging.  
Remove the battery and activate using the isolation switch located on the underside of the battery. 
(See Section 2 Plug‘n’Play™ for battery removal)
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Your C2i trolley features an innovative Plug’n’Play™ battery 
system including sprung terminals and a locking feature to 
maintain power connection over uneven terrain. Once your 
battery is charged and trolley assembled, connect your battery 
as shown. 

Engage the rear of the battery first. 

Press the front until the battery clips into position. The 
trolleys power will automatically be connected. 

To remove the battery depress the latch in front of the battery
and lift the battery out.

Note: The Lithium battery can be stored within the tray for 
transportation. Please ensure you de-activate the battery using 
the red isolation switch located on the underside. Leaving your 
battery in the ON (1) position could lead to your battery 
discharging or trolley activating during transportation.

Your trolley will already be pre-set to run straight. If you find your trolley tracking 
to the left or right you can re-adjust this by releasing the front wheel lever and 
rotating the adjustment roller. Rotate up to make your trolley track more to the 
LEFT and rotate down to track more to the RIGHT. Once you are happy the 
trolley is running straight re-apply the lever to lock in position.
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4 Handle Height Adjustment

The PowaKaddy C2i has a handle height adjust feature that allows you to position and lock the handle in 3 different positions depending on 
your height. Once adjusted the frame will close and open to the same handle position each time so you only need to adjust once. For 
convenience each trolley is supplied in the centre height position, which should be ideal for most users.  

Should you need to adjust the handle height un screw the fastener in the centre of the upper joint (highlighted red) and lift the height 
adjustment plate underneath shown below.  There are 3 positions indicated on the upper joint and the corresponding feature on the height 
adjust plate. Move the handle and upper frame up or down to the desired position and tighten the screw again to secure at the new height.

Central Control Knob 

Left Function Button Right Function Button

Clock

Power IndicatorUSB

Speed Indicator

Trip Time Indicator

Total / Trip
Distance Indicator Distance

Yards / Metres

ADF Indicator ADF Distance

Battery Gauge

Clock

Competition Mode

Distance

Power Indicator:
Displays whether power is being applied to
the drive system. (green/red)

ON
OFF

Digital Speed Setting:
Rotate the central control knob to adjust the speed of the trolley from 0 - 9 when 
the motor is powered on. Press central control knob to pause and resume your 
selected speed.

The all new C2i features a bright colour multi-function display packed 
with additional features to enhance your game. 

Left Function Button - Press to toggle between Time/Trip Time and Total Distance /Trip 

• Total: This will show the total distance covered by the trolley. This cannot be reset.

• Trip Time: This displays the “on” time of the trolley. This will reset when the battery is 
disconnected.

Right Function Button - Press to toggle between Yards and Metres

Press the right function button to toggle the distance value from yards to metres.

USB Charging Port: Located on the underside of the handle. Open the hatch to charge 
GPS & mobile devices. The output is rated to 5v/500mA suitable for most USB devices*

*USB output voltage 5v/500mA compatible with most USB portable devices, please check device manufacturers instructions
before use. Powakaddy International Ltd accepts no liability for loss of data or damage from using the charging port with
incompatible device.

  • Trip: This displays the total trip distance travelled during the round. This will reset when 
the battery is disconnected.

Automatic Distance Function (ADF):
The ADF function is a convenient way of sending your trolley a set distance. (15, 30, 45 yards 
or metres) For example when you are approaching a green you can send the trolley towards 
the next tee if the route allows. Please note it is not recommended to send your trolley 
unattended over steep or rough terrain. To activate when trolley is in pause mode:

1: Press and hold the central control knob until ‘ADF’ appears on the display

2: Rotate the control knob to select the distance required between 15 to 45 Yards/Metres.
 
3: To start the function press the control knob. 

4: To cancel rotate the Central Control Knob to “00” and select by pressing the control knob.

WARNING! Before using the ADF function please ensure the route is clear from any
obstacles. To interrupt the distance function when in operation press the on/off
button to stop the motor function.

**Please note ADF distance are approximate based on flat level terrain conditions using a fully charged battery. The overall
distance may be affected by terrain conditions, obstacles or incline, battery power and weight of golf bag.

The battery gauge on the C2i is similar to a car fuel gauge - F (full), ½ (half full) & E 
(empty). There are five blue bars and depending on the charge state of your battery will 
determine how many bars illuminate. When a fully charged battery is connected to the 
trolley all five blue bars will illuminate. 

As you progress through your round the blue bars will extinguish from full to empty. 
When the fifth blue bar is extinguished it indicates that the battery is flat. When your 
battery is new you may lose only one or two bars during the entire round. As your 
battery ages, you may lose more bars. 

If you lose all the blue bars this could indicate; (1) you may not have fully charged your 
battery (2) your battery is nearing the end of its useful life and you should consider 
buying a replacement.

Understanding the Battery Gauge

Central Control Knob: Turn to control the speed of the trolley in normal 
operation. Press to pause and resume at your selected speed. 

Note: The C2i Compact Range now includes a power save mode as standard on all 
models to extend the life of your battery. If you have the trolley powered and do 
not use the trolley for more than 20 mins, the display will automatically power 
off to save energy. When you are ready to move off simply press or move the
control dial on the handle to wake up the display.

adjust the setting or input values.

Time:
save each digit.

COMP Mode:

Factory Settings
Your new C2i trolley is ready to use, but there are a number of preferences you can 
change in the programming mode. To enter programming mode:

1: Connect the battery to the trolley.

2: With the trolley powered and the default display shown press and hold both function 
buttons for 3 seconds. The main features on the display will be replaced by the clock 
flashing in the top left hand corner of the display.

3: Press the right function button to scroll through the options.

4: Select or modify the option by pressing the central control knob, then use the dial to 

5: Press and hold both function buttons to save and exit after changing any settings. The 
display will then return to the default display.

Each of the Factory Settings are detailed below:

 With the clock flashing rotate the control knob to the required digit and press to 

 With `COMP’ highlighted on the display press the control knob to turn the 
‘competition’ mode on and off. This will disable ADF and distance functions measurement.

Security Pin: With the padlock icon highlighted you can turn the PIN function on and 
off by pressing the central control knob. To select your security PIN rotate the control 
knob to select your 4 digit code, save each digit by pressing the control knob. Repeat 
for each digit and then press and hold both buttons to save the new PIN.

Note: if you have added a PIN lock this will be required every time you turn the trolley 
on. In the event you have forgotten your PIN you can use the default factory PIN: 7921

 to unlock the controls.

IMPORTANT- you must fully charge your battery before using your trolley.
Always recharge your battery within 24 hrs of use. Failure to do so could reduce 
the life of your battery. See section 6 Battery Care for further infromation.
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1 x trolley | 1 x accu | 1 x oplader | 2 x wielen | 1 x handleiding

+-

7 h

Aan de slag 
De achterwielen worden gemonteerd en gedemonteerd door de zwarte knop in te drukken en het wiel op de as te duwen tot deze met de koppeling 
verbonden is. Opmerking: de wielen kunnen in twee posities op de as gemonteerd worden: op de binnenste groef om aandrijving te realiseren, de 
buitenste groef kan worden gebruikt wanneer er geen aandrijving nodig is(vrijloop). Om het frame te openen, trek het gele Release handvat (1) naar 
beneden en vouw het voorwiel uit, zodat het frame ‘ plat’  is. Open nu de Cam Lock hendel onder het handvat aan de rechterzijde (2) en druk vervolgens 
op de ontspanknop (3) in en trek aan het handvat om het bovenste frame te openen. Zorg ervoor dat het middelste gewricht  volledig recht staat en sluit 
dezelfde Cam Lock hendel. 
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The rear wheels are assembled and released by pressing the black release clip and pushing onto the axle until the clutch is engaged. 
Note: the wheels can be locked into two positions on the axle; push onto the inner groove to engage drive. The outer groove can be 
used when drive is not required. To open the frame, pull the yellow release handle (1) down and unfold the front wheel so the frame is 
flat. Release the cam lock lever under the handle right side (2) and then press the release button (3) and lift the handle up to open the
upper frame. Ensure the middle joint is open fully to the stop position on this joint before closing the same cam lock lever.  

Thank you for purchasing the new PowaKaddy Compact C2i Trolley. We hope you enjoy your new trolley and welcome your feedback and 
comments. Please read these instructions carefully. Battery care is very important, please refer to the back page of this manual for battery 
care instructions.

When you receive your new PowaKaddy you will have the following: 

1 x Trolley | 1 x Lithium Battery | 1 x Charger | 2 x Wheels | 1 x Instruction pack

    

 
Note: Your new Lithium or Lithium Extended battery is stored in the frame inside the trolley packaging.  
Remove the battery and activate using the isolation switch located on the underside of the battery. 
(See Section 2 Plug‘n’Play™ for battery removal)
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Your C2i trolley features an innovative Plug’n’Play™ battery 
system including sprung terminals and a locking feature to 
maintain power connection over uneven terrain. Once your 
battery is charged and trolley assembled, connect your battery 
as shown. 

Engage the rear of the battery first. 

Press the front until the battery clips into position. The 
trolleys power will automatically be connected. 

To remove the battery depress the latch in front of the battery
and lift the battery out.

Note: The Lithium battery can be stored within the tray for 
transportation. Please ensure you de-activate the battery using 
the red isolation switch located on the underside. Leaving your 
battery in the ON (1) position could lead to your battery 
discharging or trolley activating during transportation.

Your trolley will already be pre-set to run straight. If you find your trolley tracking 
to the left or right you can re-adjust this by releasing the front wheel lever and 
rotating the adjustment roller. Rotate up to make your trolley track more to the 
LEFT and rotate down to track more to the RIGHT. Once you are happy the 
trolley is running straight re-apply the lever to lock in position.
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4 Handle Height Adjustment

The PowaKaddy C2i has a handle height adjust feature that allows you to position and lock the handle in 3 different positions depending on 
your height. Once adjusted the frame will close and open to the same handle position each time so you only need to adjust once. For 
convenience each trolley is supplied in the centre height position, which should be ideal for most users.  

Should you need to adjust the handle height un screw the fastener in the centre of the upper joint (highlighted red) and lift the height 
adjustment plate underneath shown below.  There are 3 positions indicated on the upper joint and the corresponding feature on the height 
adjust plate. Move the handle and upper frame up or down to the desired position and tighten the screw again to secure at the new height.

Central Control Knob 

Left Function Button Right Function Button

Clock

Power IndicatorUSB

Speed Indicator

Trip Time Indicator

Total / Trip
Distance Indicator Distance

Yards / Metres

ADF Indicator ADF Distance

Battery Gauge

Clock

Competition Mode

Distance

Power Indicator:
Displays whether power is being applied to
the drive system. (green/red)

ON
OFF

Digital Speed Setting:
Rotate the central control knob to adjust the speed of the trolley from 0 - 9 when 
the motor is powered on. Press central control knob to pause and resume your 
selected speed.

The all new C2i features a bright colour multi-function display packed 
with additional features to enhance your game. 

Left Function Button - Press to toggle between Time/Trip Time and Total Distance /Trip 

• Total: This will show the total distance covered by the trolley. This cannot be reset.

• Trip Time: This displays the “on” time of the trolley. This will reset when the battery is 
disconnected.

Right Function Button - Press to toggle between Yards and Metres

Press the right function button to toggle the distance value from yards to metres.

USB Charging Port: Located on the underside of the handle. Open the hatch to charge 
GPS & mobile devices. The output is rated to 5v/500mA suitable for most USB devices*

*USB output voltage 5v/500mA compatible with most USB portable devices, please check device manufacturers instructions
before use. Powakaddy International Ltd accepts no liability for loss of data or damage from using the charging port with
incompatible device.

  • Trip: This displays the total trip distance travelled during the round. This will reset when 
the battery is disconnected.

Automatic Distance Function (ADF):
The ADF function is a convenient way of sending your trolley a set distance. (15, 30, 45 yards 
or metres) For example when you are approaching a green you can send the trolley towards 
the next tee if the route allows. Please note it is not recommended to send your trolley 
unattended over steep or rough terrain. To activate when trolley is in pause mode:

1: Press and hold the central control knob until ‘ADF’ appears on the display

2: Rotate the control knob to select the distance required between 15 to 45 Yards/Metres.
 
3: To start the function press the control knob. 

4: To cancel rotate the Central Control Knob to “00” and select by pressing the control knob.

WARNING! Before using the ADF function please ensure the route is clear from any
obstacles. To interrupt the distance function when in operation press the on/off
button to stop the motor function.

**Please note ADF distance are approximate based on flat level terrain conditions using a fully charged battery. The overall
distance may be affected by terrain conditions, obstacles or incline, battery power and weight of golf bag.

The battery gauge on the C2i is similar to a car fuel gauge - F (full), ½ (half full) & E 
(empty). There are five blue bars and depending on the charge state of your battery will 
determine how many bars illuminate. When a fully charged battery is connected to the 
trolley all five blue bars will illuminate. 

As you progress through your round the blue bars will extinguish from full to empty. 
When the fifth blue bar is extinguished it indicates that the battery is flat. When your 
battery is new you may lose only one or two bars during the entire round. As your 
battery ages, you may lose more bars. 

If you lose all the blue bars this could indicate; (1) you may not have fully charged your 
battery (2) your battery is nearing the end of its useful life and you should consider 
buying a replacement.

Understanding the Battery Gauge

Central Control Knob: Turn to control the speed of the trolley in normal 
operation. Press to pause and resume at your selected speed. 

Note: The C2i Compact Range now includes a power save mode as standard on all 
models to extend the life of your battery. If you have the trolley powered and do 
not use the trolley for more than 20 mins, the display will automatically power 
off to save energy. When you are ready to move off simply press or move the
control dial on the handle to wake up the display.

adjust the setting or input values.

Time:
save each digit.

COMP Mode:

Factory Settings
Your new C2i trolley is ready to use, but there are a number of preferences you can 
change in the programming mode. To enter programming mode:

1: Connect the battery to the trolley.

2: With the trolley powered and the default display shown press and hold both function 
buttons for 3 seconds. The main features on the display will be replaced by the clock 
flashing in the top left hand corner of the display.

3: Press the right function button to scroll through the options.

4: Select or modify the option by pressing the central control knob, then use the dial to 

5: Press and hold both function buttons to save and exit after changing any settings. The 
display will then return to the default display.

Each of the Factory Settings are detailed below:

 With the clock flashing rotate the control knob to the required digit and press to 

 With `COMP’ highlighted on the display press the control knob to turn the 
‘competition’ mode on and off. This will disable ADF and distance functions measurement.

Security Pin: With the padlock icon highlighted you can turn the PIN function on and 
off by pressing the central control knob. To select your security PIN rotate the control 
knob to select your 4 digit code, save each digit by pressing the control knob. Repeat 
for each digit and then press and hold both buttons to save the new PIN.

Note: if you have added a PIN lock this will be required every time you turn the trolley 
on. In the event you have forgotten your PIN you can use the default factory PIN: 7921

 to unlock the controls.

IMPORTANT- you must fully charge your battery before using your trolley.
Always recharge your battery within 24 hrs of use. Failure to do so could reduce 
the life of your battery. See section 6 Battery Care for further infromation.
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3 Voorwiel richting aanpassen
Uw trolley is vooraf afgesteld  om rechtuit te lopen. Als uw trolley afwijkt naar links 
of rechts kunt u dit zelf aanpassen door het losmaken van de voorwiel hendel en 
te draaien aan het verstelwieltje. Draai deze omhoog om de richting naar links te 
wijzigen en naar beneden naar rechts. Zodra u tevreden bent en de trolley rechtdoor 
loopt kan de hendel weer vergrendeld worden.

The rear wheels are assembled and released by pressing the black release clip and pushing onto the axle until the clutch is engaged. 
Note: the wheels can be locked into two positions on the axle; push onto the inner groove to engage drive. The outer groove can be 
used when drive is not required. To open the frame, pull the yellow release handle (1) down and unfold the front wheel so the frame is 
flat. Release the cam lock lever under the handle right side (2) and then press the release button (3) and lift the handle up to open the
upper frame. Ensure the middle joint is open fully to the stop position on this joint before closing the same cam lock lever.  

Thank you for purchasing the new PowaKaddy Compact C2i Trolley. We hope you enjoy your new trolley and welcome your feedback and 
comments. Please read these instructions carefully. Battery care is very important, please refer to the back page of this manual for battery 
care instructions.

When you receive your new PowaKaddy you will have the following: 

1 x Trolley | 1 x Lithium Battery | 1 x Charger | 2 x Wheels | 1 x Instruction pack

    

 
Note: Your new Lithium or Lithium Extended battery is stored in the frame inside the trolley packaging.  
Remove the battery and activate using the isolation switch located on the underside of the battery. 
(See Section 2 Plug‘n’Play™ for battery removal)
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Your C2i trolley features an innovative Plug’n’Play™ battery 
system including sprung terminals and a locking feature to 
maintain power connection over uneven terrain. Once your 
battery is charged and trolley assembled, connect your battery 
as shown. 

Engage the rear of the battery first. 

Press the front until the battery clips into position. The 
trolleys power will automatically be connected. 

To remove the battery depress the latch in front of the battery
and lift the battery out.

Note: The Lithium battery can be stored within the tray for 
transportation. Please ensure you de-activate the battery using 
the red isolation switch located on the underside. Leaving your 
battery in the ON (1) position could lead to your battery 
discharging or trolley activating during transportation.

Your trolley will already be pre-set to run straight. If you find your trolley tracking 
to the left or right you can re-adjust this by releasing the front wheel lever and 
rotating the adjustment roller. Rotate up to make your trolley track more to the 
LEFT and rotate down to track more to the RIGHT. Once you are happy the 
trolley is running straight re-apply the lever to lock in position.
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4 Handle Height Adjustment

The PowaKaddy C2i has a handle height adjust feature that allows you to position and lock the handle in 3 different positions depending on 
your height. Once adjusted the frame will close and open to the same handle position each time so you only need to adjust once. For 
convenience each trolley is supplied in the centre height position, which should be ideal for most users.  

Should you need to adjust the handle height un screw the fastener in the centre of the upper joint (highlighted red) and lift the height 
adjustment plate underneath shown below.  There are 3 positions indicated on the upper joint and the corresponding feature on the height 
adjust plate. Move the handle and upper frame up or down to the desired position and tighten the screw again to secure at the new height.

Central Control Knob 

Left Function Button Right Function Button

Clock

Power IndicatorUSB

Speed Indicator

Trip Time Indicator

Total / Trip
Distance Indicator Distance

Yards / Metres

ADF Indicator ADF Distance

Battery Gauge

Clock

Competition Mode

Distance

Power Indicator:
Displays whether power is being applied to
the drive system. (green/red)

ON
OFF

Digital Speed Setting:
Rotate the central control knob to adjust the speed of the trolley from 0 - 9 when 
the motor is powered on. Press central control knob to pause and resume your 
selected speed.

The all new C2i features a bright colour multi-function display packed 
with additional features to enhance your game. 

Left Function Button - Press to toggle between Time/Trip Time and Total Distance /Trip 

• Total: This will show the total distance covered by the trolley. This cannot be reset.

• Trip Time: This displays the “on” time of the trolley. This will reset when the battery is 
disconnected.

Right Function Button - Press to toggle between Yards and Metres

Press the right function button to toggle the distance value from yards to metres.

USB Charging Port: Located on the underside of the handle. Open the hatch to charge 
GPS & mobile devices. The output is rated to 5v/500mA suitable for most USB devices*

*USB output voltage 5v/500mA compatible with most USB portable devices, please check device manufacturers instructions
before use. Powakaddy International Ltd accepts no liability for loss of data or damage from using the charging port with
incompatible device.

  • Trip: This displays the total trip distance travelled during the round. This will reset when 
the battery is disconnected.

Automatic Distance Function (ADF):
The ADF function is a convenient way of sending your trolley a set distance. (15, 30, 45 yards 
or metres) For example when you are approaching a green you can send the trolley towards 
the next tee if the route allows. Please note it is not recommended to send your trolley 
unattended over steep or rough terrain. To activate when trolley is in pause mode:

1: Press and hold the central control knob until ‘ADF’ appears on the display

2: Rotate the control knob to select the distance required between 15 to 45 Yards/Metres.
 
3: To start the function press the control knob. 

4: To cancel rotate the Central Control Knob to “00” and select by pressing the control knob.

WARNING! Before using the ADF function please ensure the route is clear from any
obstacles. To interrupt the distance function when in operation press the on/off
button to stop the motor function.

**Please note ADF distance are approximate based on flat level terrain conditions using a fully charged battery. The overall
distance may be affected by terrain conditions, obstacles or incline, battery power and weight of golf bag.

The battery gauge on the C2i is similar to a car fuel gauge - F (full), ½ (half full) & E 
(empty). There are five blue bars and depending on the charge state of your battery will 
determine how many bars illuminate. When a fully charged battery is connected to the 
trolley all five blue bars will illuminate. 

As you progress through your round the blue bars will extinguish from full to empty. 
When the fifth blue bar is extinguished it indicates that the battery is flat. When your 
battery is new you may lose only one or two bars during the entire round. As your 
battery ages, you may lose more bars. 

If you lose all the blue bars this could indicate; (1) you may not have fully charged your 
battery (2) your battery is nearing the end of its useful life and you should consider 
buying a replacement.

Understanding the Battery Gauge

Central Control Knob: Turn to control the speed of the trolley in normal 
operation. Press to pause and resume at your selected speed. 

Note: The C2i Compact Range now includes a power save mode as standard on all 
models to extend the life of your battery. If you have the trolley powered and do 
not use the trolley for more than 20 mins, the display will automatically power 
off to save energy. When you are ready to move off simply press or move the
control dial on the handle to wake up the display.

adjust the setting or input values.

Time:
save each digit.

COMP Mode:

Factory Settings
Your new C2i trolley is ready to use, but there are a number of preferences you can 
change in the programming mode. To enter programming mode:

1: Connect the battery to the trolley.

2: With the trolley powered and the default display shown press and hold both function 
buttons for 3 seconds. The main features on the display will be replaced by the clock 
flashing in the top left hand corner of the display.

3: Press the right function button to scroll through the options.

4: Select or modify the option by pressing the central control knob, then use the dial to 

5: Press and hold both function buttons to save and exit after changing any settings. The 
display will then return to the default display.

Each of the Factory Settings are detailed below:

 With the clock flashing rotate the control knob to the required digit and press to 

 With `COMP’ highlighted on the display press the control knob to turn the 
‘competition’ mode on and off. This will disable ADF and distance functions measurement.

Security Pin: With the padlock icon highlighted you can turn the PIN function on and 
off by pressing the central control knob. To select your security PIN rotate the control 
knob to select your 4 digit code, save each digit by pressing the control knob. Repeat 
for each digit and then press and hold both buttons to save the new PIN.

Note: if you have added a PIN lock this will be required every time you turn the trolley 
on. In the event you have forgotten your PIN you can use the default factory PIN: 7921

 to unlock the controls.

IMPORTANT- you must fully charge your battery before using your trolley.
Always recharge your battery within 24 hrs of use. Failure to do so could reduce 
the life of your battery. See section 6 Battery Care for further infromation.
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Aan

The rear wheels are assembled and released by pressing the black release clip and pushing onto the axle until the clutch is engaged. 
Note: the wheels can be locked into two positions on the axle; push onto the inner groove to engage drive. The outer groove can be 
used when drive is not required. To open the frame, pull the yellow release handle (1) down and unfold the front wheel so the frame is 
flat. Release the cam lock lever under the handle right side (2) and then press the release button (3) and lift the handle up to open the
upper frame. Ensure the middle joint is open fully to the stop position on this joint before closing the same cam lock lever.  

Thank you for purchasing the new PowaKaddy Compact C2i Trolley. We hope you enjoy your new trolley and welcome your feedback and 
comments. Please read these instructions carefully. Battery care is very important, please refer to the back page of this manual for battery 
care instructions.

When you receive your new PowaKaddy you will have the following: 

1 x Trolley | 1 x Lithium Battery | 1 x Charger | 2 x Wheels | 1 x Instruction pack

    

 
Note: Your new Lithium or Lithium Extended battery is stored in the frame inside the trolley packaging.  
Remove the battery and activate using the isolation switch located on the underside of the battery. 
(See Section 2 Plug‘n’Play™ for battery removal)
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Your C2i trolley features an innovative Plug’n’Play™ battery 
system including sprung terminals and a locking feature to 
maintain power connection over uneven terrain. Once your 
battery is charged and trolley assembled, connect your battery 
as shown. 

Engage the rear of the battery first. 

Press the front until the battery clips into position. The 
trolleys power will automatically be connected. 

To remove the battery depress the latch in front of the battery
and lift the battery out.

Note: The Lithium battery can be stored within the tray for 
transportation. Please ensure you de-activate the battery using 
the red isolation switch located on the underside. Leaving your 
battery in the ON (1) position could lead to your battery 
discharging or trolley activating during transportation.

Your trolley will already be pre-set to run straight. If you find your trolley tracking 
to the left or right you can re-adjust this by releasing the front wheel lever and 
rotating the adjustment roller. Rotate up to make your trolley track more to the 
LEFT and rotate down to track more to the RIGHT. Once you are happy the 
trolley is running straight re-apply the lever to lock in position.
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4 Handle Height Adjustment

The PowaKaddy C2i has a handle height adjust feature that allows you to position and lock the handle in 3 different positions depending on 
your height. Once adjusted the frame will close and open to the same handle position each time so you only need to adjust once. For 
convenience each trolley is supplied in the centre height position, which should be ideal for most users.  

Should you need to adjust the handle height un screw the fastener in the centre of the upper joint (highlighted red) and lift the height 
adjustment plate underneath shown below.  There are 3 positions indicated on the upper joint and the corresponding feature on the height 
adjust plate. Move the handle and upper frame up or down to the desired position and tighten the screw again to secure at the new height.

Central Control Knob 

Left Function Button Right Function Button

Clock

Power IndicatorUSB

Speed Indicator

Trip Time Indicator

Total / Trip
Distance Indicator Distance

Yards / Metres

ADF Indicator ADF Distance

Battery Gauge

Clock

Competition Mode

Distance

Power Indicator:
Displays whether power is being applied to
the drive system. (green/red)

ON
OFF

Digital Speed Setting:
Rotate the central control knob to adjust the speed of the trolley from 0 - 9 when 
the motor is powered on. Press central control knob to pause and resume your 
selected speed.

The all new C2i features a bright colour multi-function display packed 
with additional features to enhance your game. 

Left Function Button - Press to toggle between Time/Trip Time and Total Distance /Trip 

• Total: This will show the total distance covered by the trolley. This cannot be reset.

• Trip Time: This displays the “on” time of the trolley. This will reset when the battery is 
disconnected.

Right Function Button - Press to toggle between Yards and Metres

Press the right function button to toggle the distance value from yards to metres.

USB Charging Port: Located on the underside of the handle. Open the hatch to charge 
GPS & mobile devices. The output is rated to 5v/500mA suitable for most USB devices*

*USB output voltage 5v/500mA compatible with most USB portable devices, please check device manufacturers instructions
before use. Powakaddy International Ltd accepts no liability for loss of data or damage from using the charging port with
incompatible device.

  • Trip: This displays the total trip distance travelled during the round. This will reset when 
the battery is disconnected.

Automatic Distance Function (ADF):
The ADF function is a convenient way of sending your trolley a set distance. (15, 30, 45 yards 
or metres) For example when you are approaching a green you can send the trolley towards 
the next tee if the route allows. Please note it is not recommended to send your trolley 
unattended over steep or rough terrain. To activate when trolley is in pause mode:

1: Press and hold the central control knob until ‘ADF’ appears on the display

2: Rotate the control knob to select the distance required between 15 to 45 Yards/Metres.
 
3: To start the function press the control knob. 

4: To cancel rotate the Central Control Knob to “00” and select by pressing the control knob.

WARNING! Before using the ADF function please ensure the route is clear from any
obstacles. To interrupt the distance function when in operation press the on/off
button to stop the motor function.

**Please note ADF distance are approximate based on flat level terrain conditions using a fully charged battery. The overall
distance may be affected by terrain conditions, obstacles or incline, battery power and weight of golf bag.

The battery gauge on the C2i is similar to a car fuel gauge - F (full), ½ (half full) & E 
(empty). There are five blue bars and depending on the charge state of your battery will 
determine how many bars illuminate. When a fully charged battery is connected to the 
trolley all five blue bars will illuminate. 

As you progress through your round the blue bars will extinguish from full to empty. 
When the fifth blue bar is extinguished it indicates that the battery is flat. When your 
battery is new you may lose only one or two bars during the entire round. As your 
battery ages, you may lose more bars. 

If you lose all the blue bars this could indicate; (1) you may not have fully charged your 
battery (2) your battery is nearing the end of its useful life and you should consider 
buying a replacement.

Understanding the Battery Gauge

Central Control Knob: Turn to control the speed of the trolley in normal 
operation. Press to pause and resume at your selected speed. 

Note: The C2i Compact Range now includes a power save mode as standard on all 
models to extend the life of your battery. If you have the trolley powered and do 
not use the trolley for more than 20 mins, the display will automatically power 
off to save energy. When you are ready to move off simply press or move the
control dial on the handle to wake up the display.

adjust the setting or input values.

Time:
save each digit.

COMP Mode:

Factory Settings
Your new C2i trolley is ready to use, but there are a number of preferences you can 
change in the programming mode. To enter programming mode:

1: Connect the battery to the trolley.

2: With the trolley powered and the default display shown press and hold both function 
buttons for 3 seconds. The main features on the display will be replaced by the clock 
flashing in the top left hand corner of the display.

3: Press the right function button to scroll through the options.

4: Select or modify the option by pressing the central control knob, then use the dial to 

5: Press and hold both function buttons to save and exit after changing any settings. The 
display will then return to the default display.

Each of the Factory Settings are detailed below:

 With the clock flashing rotate the control knob to the required digit and press to 

 With `COMP’ highlighted on the display press the control knob to turn the 
‘competition’ mode on and off. This will disable ADF and distance functions measurement.

Security Pin: With the padlock icon highlighted you can turn the PIN function on and 
off by pressing the central control knob. To select your security PIN rotate the control 
knob to select your 4 digit code, save each digit by pressing the control knob. Repeat 
for each digit and then press and hold both buttons to save the new PIN.

Note: if you have added a PIN lock this will be required every time you turn the trolley 
on. In the event you have forgotten your PIN you can use the default factory PIN: 7921

 to unlock the controls.

IMPORTANT- you must fully charge your battery before using your trolley.
Always recharge your battery within 24 hrs of use. Failure to do so could reduce 
the life of your battery. See section 6 Battery Care for further infromation.

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

01527-01-04 C2i User Manual (pg1).pdf   1   08/11/2018   10:25:59

1

BELANGRIJK- u moet uw accu volledig opladen voordat  u uw trolley gebruikt. Laad 
de accu altijd binnen 24 uur na elk gebruik. Als u dit niet doet, kan dit de levensduur 
van de accu verminderen. Zie paragraaf 6, accu gebruik, voor meer informatie.

Opmerking - uw lithium of lithium XL accu wordt in de trolley geplaatst voor transport. Verwijder de accu en zet 
deze aan met de aan/uit knop aan de onderzijde van de accu. De groene LED moet branden bij gebruik van de 
trolley en tijdens het opladen. (Zie paragraaf 2, Plugn’Play™ , voor het verwijderen van de accu)

Uw PowaKaddy beschikt over een innovatief  Plug’n’Play™ accu 
systeem. De accu wordt vergrendeld om de aansluiting over 
oneffen terrein te behouden. Zodra uw accu is opgeladen en 
trolley klaar staat kan de accu geplaatst worden.

•	 Plaats eerst de achterzijde van de accu.

•	 Druk de accu in de bak zodat deze aan de voorzijde 
vastklikt. De stroomvoorziening is nu automatisch 
aangesloten.

Als u de accu wilt verwijderen, drukt u op de vergrendeling aan de 
voorzijde, de voorkant van de accu optillen en uitnemen.

Opmerking: de lithium accu kan bij transport in de bak blijven. 
Zorg er wel voor dat u de accu eerst uit zet met behulp van de 
aan/uit knop aan de onderzijde. Het aanlaten van uw accu (met de 
groene LED aan) kan leiden tot accu ontladen of het activeren van 
de trolley tijdens het transport.



The rear wheels are assembled and released by pressing the black release clip and pushing onto the axle until the clutch is engaged. 
Note: the wheels can be locked into two positions on the axle; push onto the inner groove to engage drive. The outer groove can be 
used when drive is not required. To open the frame, pull the yellow release handle (1) down and unfold the front wheel so the frame is 
flat. Release the cam lock lever under the handle right side (2) and then press the release button (3) and lift the handle up to open the
upper frame. Ensure the middle joint is open fully to the stop position on this joint before closing the same cam lock lever.  

Thank you for purchasing the new PowaKaddy Compact C2i Trolley. We hope you enjoy your new trolley and welcome your feedback and 
comments. Please read these instructions carefully. Battery care is very important, please refer to the back page of this manual for battery 
care instructions.

When you receive your new PowaKaddy you will have the following: 

1 x Trolley | 1 x Lithium Battery | 1 x Charger | 2 x Wheels | 1 x Instruction pack

    

 
Note: Your new Lithium or Lithium Extended battery is stored in the frame inside the trolley packaging.  
Remove the battery and activate using the isolation switch located on the underside of the battery. 
(See Section 2 Plug‘n’Play™ for battery removal)
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Your C2i trolley features an innovative Plug’n’Play™ battery 
system including sprung terminals and a locking feature to 
maintain power connection over uneven terrain. Once your 
battery is charged and trolley assembled, connect your battery 
as shown. 

Engage the rear of the battery first. 

Press the front until the battery clips into position. The 
trolleys power will automatically be connected. 

To remove the battery depress the latch in front of the battery
and lift the battery out.

Note: The Lithium battery can be stored within the tray for 
transportation. Please ensure you de-activate the battery using 
the red isolation switch located on the underside. Leaving your 
battery in the ON (1) position could lead to your battery 
discharging or trolley activating during transportation.

Your trolley will already be pre-set to run straight. If you find your trolley tracking 
to the left or right you can re-adjust this by releasing the front wheel lever and 
rotating the adjustment roller. Rotate up to make your trolley track more to the 
LEFT and rotate down to track more to the RIGHT. Once you are happy the 
trolley is running straight re-apply the lever to lock in position.
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4 Handle Height Adjustment

The PowaKaddy C2i has a handle height adjust feature that allows you to position and lock the handle in 3 different positions depending on 
your height. Once adjusted the frame will close and open to the same handle position each time so you only need to adjust once. For 
convenience each trolley is supplied in the centre height position, which should be ideal for most users.  

Should you need to adjust the handle height un screw the fastener in the centre of the upper joint (highlighted red) and lift the height 
adjustment plate underneath shown below.  There are 3 positions indicated on the upper joint and the corresponding feature on the height 
adjust plate. Move the handle and upper frame up or down to the desired position and tighten the screw again to secure at the new height.

Central Control Knob 

Left Function Button Right Function Button

Clock

Power IndicatorUSB

Speed Indicator

Trip Time Indicator

Total / Trip
Distance Indicator Distance

Yards / Metres

ADF Indicator ADF Distance

Battery Gauge

Clock

Competition Mode

Distance

Power Indicator:
Displays whether power is being applied to
the drive system. (green/red)

ON
OFF

Digital Speed Setting:
Rotate the central control knob to adjust the speed of the trolley from 0 - 9 when 
the motor is powered on. Press central control knob to pause and resume your 
selected speed.

The all new C2i features a bright colour multi-function display packed 
with additional features to enhance your game. 

Left Function Button - Press to toggle between Time/Trip Time and Total Distance /Trip 

• Total: This will show the total distance covered by the trolley. This cannot be reset.

• Trip Time: This displays the “on” time of the trolley. This will reset when the battery is 
disconnected.

Right Function Button - Press to toggle between Yards and Metres

Press the right function button to toggle the distance value from yards to metres.

USB Charging Port: Located on the underside of the handle. Open the hatch to charge 
GPS & mobile devices. The output is rated to 5v/500mA suitable for most USB devices*

*USB output voltage 5v/500mA compatible with most USB portable devices, please check device manufacturers instructions
before use. Powakaddy International Ltd accepts no liability for loss of data or damage from using the charging port with
incompatible device.

  • Trip: This displays the total trip distance travelled during the round. This will reset when 
the battery is disconnected.

Automatic Distance Function (ADF):
The ADF function is a convenient way of sending your trolley a set distance. (15, 30, 45 yards 
or metres) For example when you are approaching a green you can send the trolley towards 
the next tee if the route allows. Please note it is not recommended to send your trolley 
unattended over steep or rough terrain. To activate when trolley is in pause mode:

1: Press and hold the central control knob until ‘ADF’ appears on the display

2: Rotate the control knob to select the distance required between 15 to 45 Yards/Metres.
 
3: To start the function press the control knob. 

4: To cancel rotate the Central Control Knob to “00” and select by pressing the control knob.

WARNING! Before using the ADF function please ensure the route is clear from any
obstacles. To interrupt the distance function when in operation press the on/off
button to stop the motor function.

**Please note ADF distance are approximate based on flat level terrain conditions using a fully charged battery. The overall
distance may be affected by terrain conditions, obstacles or incline, battery power and weight of golf bag.

The battery gauge on the C2i is similar to a car fuel gauge - F (full), ½ (half full) & E 
(empty). There are five blue bars and depending on the charge state of your battery will 
determine how many bars illuminate. When a fully charged battery is connected to the 
trolley all five blue bars will illuminate. 

As you progress through your round the blue bars will extinguish from full to empty. 
When the fifth blue bar is extinguished it indicates that the battery is flat. When your 
battery is new you may lose only one or two bars during the entire round. As your 
battery ages, you may lose more bars. 

If you lose all the blue bars this could indicate; (1) you may not have fully charged your 
battery (2) your battery is nearing the end of its useful life and you should consider 
buying a replacement.

Understanding the Battery Gauge

Central Control Knob: Turn to control the speed of the trolley in normal 
operation. Press to pause and resume at your selected speed. 

Note: The C2i Compact Range now includes a power save mode as standard on all 
models to extend the life of your battery. If you have the trolley powered and do 
not use the trolley for more than 20 mins, the display will automatically power 
off to save energy. When you are ready to move off simply press or move the
control dial on the handle to wake up the display.

adjust the setting or input values.

Time:
save each digit.

COMP Mode:

Factory Settings
Your new C2i trolley is ready to use, but there are a number of preferences you can 
change in the programming mode. To enter programming mode:

1: Connect the battery to the trolley.

2: With the trolley powered and the default display shown press and hold both function 
buttons for 3 seconds. The main features on the display will be replaced by the clock 
flashing in the top left hand corner of the display.

3: Press the right function button to scroll through the options.

4: Select or modify the option by pressing the central control knob, then use the dial to 

5: Press and hold both function buttons to save and exit after changing any settings. The 
display will then return to the default display.

Each of the Factory Settings are detailed below:

 With the clock flashing rotate the control knob to the required digit and press to 

 With `COMP’ highlighted on the display press the control knob to turn the 
‘competition’ mode on and off. This will disable ADF and distance functions measurement.

Security Pin: With the padlock icon highlighted you can turn the PIN function on and 
off by pressing the central control knob. To select your security PIN rotate the control 
knob to select your 4 digit code, save each digit by pressing the control knob. Repeat 
for each digit and then press and hold both buttons to save the new PIN.

Note: if you have added a PIN lock this will be required every time you turn the trolley 
on. In the event you have forgotten your PIN you can use the default factory PIN: 7921

 to unlock the controls.

IMPORTANT- you must fully charge your battery before using your trolley.
Always recharge your battery within 24 hrs of use. Failure to do so could reduce 
the life of your battery. See section 6 Battery Care for further infromation.
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The rear wheels are assembled and released by pressing the black release clip and pushing onto the axle until the clutch is engaged. 
Note: the wheels can be locked into two positions on the axle; push onto the inner groove to engage drive. The outer groove can be 
used when drive is not required. To open the frame, pull the yellow release handle (1) down and unfold the front wheel so the frame is 
flat. Release the cam lock lever under the handle right side (2) and then press the release button (3) and lift the handle up to open the
upper frame. Ensure the middle joint is open fully to the stop position on this joint before closing the same cam lock lever.  

Thank you for purchasing the new PowaKaddy Compact C2i Trolley. We hope you enjoy your new trolley and welcome your feedback and 
comments. Please read these instructions carefully. Battery care is very important, please refer to the back page of this manual for battery 
care instructions.

When you receive your new PowaKaddy you will have the following: 

1 x Trolley | 1 x Lithium Battery | 1 x Charger | 2 x Wheels | 1 x Instruction pack

    

 
Note: Your new Lithium or Lithium Extended battery is stored in the frame inside the trolley packaging.  
Remove the battery and activate using the isolation switch located on the underside of the battery. 
(See Section 2 Plug‘n’Play™ for battery removal)
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Your C2i trolley features an innovative Plug’n’Play™ battery 
system including sprung terminals and a locking feature to 
maintain power connection over uneven terrain. Once your 
battery is charged and trolley assembled, connect your battery 
as shown. 

Engage the rear of the battery first. 

Press the front until the battery clips into position. The 
trolleys power will automatically be connected. 

To remove the battery depress the latch in front of the battery
and lift the battery out.

Note: The Lithium battery can be stored within the tray for 
transportation. Please ensure you de-activate the battery using 
the red isolation switch located on the underside. Leaving your 
battery in the ON (1) position could lead to your battery 
discharging or trolley activating during transportation.

Your trolley will already be pre-set to run straight. If you find your trolley tracking 
to the left or right you can re-adjust this by releasing the front wheel lever and 
rotating the adjustment roller. Rotate up to make your trolley track more to the 
LEFT and rotate down to track more to the RIGHT. Once you are happy the 
trolley is running straight re-apply the lever to lock in position.
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4 Handle Height Adjustment

The PowaKaddy C2i has a handle height adjust feature that allows you to position and lock the handle in 3 different positions depending on 
your height. Once adjusted the frame will close and open to the same handle position each time so you only need to adjust once. For 
convenience each trolley is supplied in the centre height position, which should be ideal for most users.  

Should you need to adjust the handle height un screw the fastener in the centre of the upper joint (highlighted red) and lift the height 
adjustment plate underneath shown below.  There are 3 positions indicated on the upper joint and the corresponding feature on the height 
adjust plate. Move the handle and upper frame up or down to the desired position and tighten the screw again to secure at the new height.

Central Control Knob 

Left Function Button Right Function Button

Clock

Power IndicatorUSB

Speed Indicator

Trip Time Indicator

Total / Trip
Distance Indicator Distance

Yards / Metres

ADF Indicator ADF Distance

Battery Gauge

Clock

Competition Mode

Distance

Power Indicator:
Displays whether power is being applied to
the drive system. (green/red)

ON
OFF

Digital Speed Setting:
Rotate the central control knob to adjust the speed of the trolley from 0 - 9 when 
the motor is powered on. Press central control knob to pause and resume your 
selected speed.

The all new C2i features a bright colour multi-function display packed 
with additional features to enhance your game. 

Left Function Button - Press to toggle between Time/Trip Time and Total Distance /Trip 

• Total: This will show the total distance covered by the trolley. This cannot be reset.

• Trip Time: This displays the “on” time of the trolley. This will reset when the battery is 
disconnected.

Right Function Button - Press to toggle between Yards and Metres

Press the right function button to toggle the distance value from yards to metres.

USB Charging Port: Located on the underside of the handle. Open the hatch to charge 
GPS & mobile devices. The output is rated to 5v/500mA suitable for most USB devices*

*USB output voltage 5v/500mA compatible with most USB portable devices, please check device manufacturers instructions
before use. Powakaddy International Ltd accepts no liability for loss of data or damage from using the charging port with
incompatible device.

  • Trip: This displays the total trip distance travelled during the round. This will reset when 
the battery is disconnected.

Automatic Distance Function (ADF):
The ADF function is a convenient way of sending your trolley a set distance. (15, 30, 45 yards 
or metres) For example when you are approaching a green you can send the trolley towards 
the next tee if the route allows. Please note it is not recommended to send your trolley 
unattended over steep or rough terrain. To activate when trolley is in pause mode:

1: Press and hold the central control knob until ‘ADF’ appears on the display

2: Rotate the control knob to select the distance required between 15 to 45 Yards/Metres.
 
3: To start the function press the control knob. 

4: To cancel rotate the Central Control Knob to “00” and select by pressing the control knob.

WARNING! Before using the ADF function please ensure the route is clear from any
obstacles. To interrupt the distance function when in operation press the on/off
button to stop the motor function.

**Please note ADF distance are approximate based on flat level terrain conditions using a fully charged battery. The overall
distance may be affected by terrain conditions, obstacles or incline, battery power and weight of golf bag.

The battery gauge on the C2i is similar to a car fuel gauge - F (full), ½ (half full) & E 
(empty). There are five blue bars and depending on the charge state of your battery will 
determine how many bars illuminate. When a fully charged battery is connected to the 
trolley all five blue bars will illuminate. 

As you progress through your round the blue bars will extinguish from full to empty. 
When the fifth blue bar is extinguished it indicates that the battery is flat. When your 
battery is new you may lose only one or two bars during the entire round. As your 
battery ages, you may lose more bars. 

If you lose all the blue bars this could indicate; (1) you may not have fully charged your 
battery (2) your battery is nearing the end of its useful life and you should consider 
buying a replacement.

Understanding the Battery Gauge

Central Control Knob: Turn to control the speed of the trolley in normal 
operation. Press to pause and resume at your selected speed. 

Note: The C2i Compact Range now includes a power save mode as standard on all 
models to extend the life of your battery. If you have the trolley powered and do 
not use the trolley for more than 20 mins, the display will automatically power 
off to save energy. When you are ready to move off simply press or move the
control dial on the handle to wake up the display.

adjust the setting or input values.

Time:
save each digit.

COMP Mode:

Factory Settings
Your new C2i trolley is ready to use, but there are a number of preferences you can 
change in the programming mode. To enter programming mode:

1: Connect the battery to the trolley.

2: With the trolley powered and the default display shown press and hold both function 
buttons for 3 seconds. The main features on the display will be replaced by the clock 
flashing in the top left hand corner of the display.

3: Press the right function button to scroll through the options.

4: Select or modify the option by pressing the central control knob, then use the dial to 

5: Press and hold both function buttons to save and exit after changing any settings. The 
display will then return to the default display.

Each of the Factory Settings are detailed below:

 With the clock flashing rotate the control knob to the required digit and press to 

 With `COMP’ highlighted on the display press the control knob to turn the 
‘competition’ mode on and off. This will disable ADF and distance functions measurement.

Security Pin: With the padlock icon highlighted you can turn the PIN function on and 
off by pressing the central control knob. To select your security PIN rotate the control 
knob to select your 4 digit code, save each digit by pressing the control knob. Repeat 
for each digit and then press and hold both buttons to save the new PIN.

Note: if you have added a PIN lock this will be required every time you turn the trolley 
on. In the event you have forgotten your PIN you can use the default factory PIN: 7921

 to unlock the controls.

IMPORTANT- you must fully charge your battery before using your trolley.
Always recharge your battery within 24 hrs of use. Failure to do so could reduce 
the life of your battery. See section 6 Battery Care for further infromation.
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The rear wheels are assembled and released by pressing the black release clip and pushing onto the axle until the clutch is engaged. 
Note: the wheels can be locked into two positions on the axle; push onto the inner groove to engage drive. The outer groove can be 
used when drive is not required. To open the frame, pull the yellow release handle (1) down and unfold the front wheel so the frame is 
flat. Release the cam lock lever under the handle right side (2) and then press the release button (3) and lift the handle up to open the
upper frame. Ensure the middle joint is open fully to the stop position on this joint before closing the same cam lock lever.  

Thank you for purchasing the new PowaKaddy Compact C2i Trolley. We hope you enjoy your new trolley and welcome your feedback and 
comments. Please read these instructions carefully. Battery care is very important, please refer to the back page of this manual for battery 
care instructions.

When you receive your new PowaKaddy you will have the following: 

1 x Trolley | 1 x Lithium Battery | 1 x Charger | 2 x Wheels | 1 x Instruction pack

    

 
Note: Your new Lithium or Lithium Extended battery is stored in the frame inside the trolley packaging.  
Remove the battery and activate using the isolation switch located on the underside of the battery. 
(See Section 2 Plug‘n’Play™ for battery removal)
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Your C2i trolley features an innovative Plug’n’Play™ battery 
system including sprung terminals and a locking feature to 
maintain power connection over uneven terrain. Once your 
battery is charged and trolley assembled, connect your battery 
as shown. 

Engage the rear of the battery first. 

Press the front until the battery clips into position. The 
trolleys power will automatically be connected. 

To remove the battery depress the latch in front of the battery
and lift the battery out.

Note: The Lithium battery can be stored within the tray for 
transportation. Please ensure you de-activate the battery using 
the red isolation switch located on the underside. Leaving your 
battery in the ON (1) position could lead to your battery 
discharging or trolley activating during transportation.

Your trolley will already be pre-set to run straight. If you find your trolley tracking 
to the left or right you can re-adjust this by releasing the front wheel lever and 
rotating the adjustment roller. Rotate up to make your trolley track more to the 
LEFT and rotate down to track more to the RIGHT. Once you are happy the 
trolley is running straight re-apply the lever to lock in position.
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4 Handle Height Adjustment

The PowaKaddy C2i has a handle height adjust feature that allows you to position and lock the handle in 3 different positions depending on 
your height. Once adjusted the frame will close and open to the same handle position each time so you only need to adjust once. For 
convenience each trolley is supplied in the centre height position, which should be ideal for most users.  

Should you need to adjust the handle height un screw the fastener in the centre of the upper joint (highlighted red) and lift the height 
adjustment plate underneath shown below.  There are 3 positions indicated on the upper joint and the corresponding feature on the height 
adjust plate. Move the handle and upper frame up or down to the desired position and tighten the screw again to secure at the new height.

Central Control Knob 

Left Function Button Right Function Button

Clock

Power IndicatorUSB

Speed Indicator

Trip Time Indicator

Total / Trip
Distance Indicator Distance

Yards / Metres

ADF Indicator ADF Distance

Battery Gauge

Clock

Competition Mode

Distance

Power Indicator:
Displays whether power is being applied to
the drive system. (green/red)

ON
OFF

Digital Speed Setting:
Rotate the central control knob to adjust the speed of the trolley from 0 - 9 when 
the motor is powered on. Press central control knob to pause and resume your 
selected speed.

The all new C2i features a bright colour multi-function display packed 
with additional features to enhance your game. 

Left Function Button - Press to toggle between Time/Trip Time and Total Distance /Trip 

• Total: This will show the total distance covered by the trolley. This cannot be reset.

• Trip Time: This displays the “on” time of the trolley. This will reset when the battery is 
disconnected.

Right Function Button - Press to toggle between Yards and Metres

Press the right function button to toggle the distance value from yards to metres.

USB Charging Port: Located on the underside of the handle. Open the hatch to charge 
GPS & mobile devices. The output is rated to 5v/500mA suitable for most USB devices*

*USB output voltage 5v/500mA compatible with most USB portable devices, please check device manufacturers instructions
before use. Powakaddy International Ltd accepts no liability for loss of data or damage from using the charging port with
incompatible device.

  • Trip: This displays the total trip distance travelled during the round. This will reset when 
the battery is disconnected.

Automatic Distance Function (ADF):
The ADF function is a convenient way of sending your trolley a set distance. (15, 30, 45 yards 
or metres) For example when you are approaching a green you can send the trolley towards 
the next tee if the route allows. Please note it is not recommended to send your trolley 
unattended over steep or rough terrain. To activate when trolley is in pause mode:

1: Press and hold the central control knob until ‘ADF’ appears on the display

2: Rotate the control knob to select the distance required between 15 to 45 Yards/Metres.
 
3: To start the function press the control knob. 

4: To cancel rotate the Central Control Knob to “00” and select by pressing the control knob.

WARNING! Before using the ADF function please ensure the route is clear from any
obstacles. To interrupt the distance function when in operation press the on/off
button to stop the motor function.

**Please note ADF distance are approximate based on flat level terrain conditions using a fully charged battery. The overall
distance may be affected by terrain conditions, obstacles or incline, battery power and weight of golf bag.

The battery gauge on the C2i is similar to a car fuel gauge - F (full), ½ (half full) & E 
(empty). There are five blue bars and depending on the charge state of your battery will 
determine how many bars illuminate. When a fully charged battery is connected to the 
trolley all five blue bars will illuminate. 

As you progress through your round the blue bars will extinguish from full to empty. 
When the fifth blue bar is extinguished it indicates that the battery is flat. When your 
battery is new you may lose only one or two bars during the entire round. As your 
battery ages, you may lose more bars. 

If you lose all the blue bars this could indicate; (1) you may not have fully charged your 
battery (2) your battery is nearing the end of its useful life and you should consider 
buying a replacement.

Understanding the Battery Gauge

Central Control Knob: Turn to control the speed of the trolley in normal 
operation. Press to pause and resume at your selected speed. 

Note: The C2i Compact Range now includes a power save mode as standard on all 
models to extend the life of your battery. If you have the trolley powered and do 
not use the trolley for more than 20 mins, the display will automatically power 
off to save energy. When you are ready to move off simply press or move the
control dial on the handle to wake up the display.

adjust the setting or input values.

Time:
save each digit.

COMP Mode:

Factory Settings
Your new C2i trolley is ready to use, but there are a number of preferences you can 
change in the programming mode. To enter programming mode:

1: Connect the battery to the trolley.

2: With the trolley powered and the default display shown press and hold both function 
buttons for 3 seconds. The main features on the display will be replaced by the clock 
flashing in the top left hand corner of the display.

3: Press the right function button to scroll through the options.

4: Select or modify the option by pressing the central control knob, then use the dial to 

5: Press and hold both function buttons to save and exit after changing any settings. The 
display will then return to the default display.

Each of the Factory Settings are detailed below:

 With the clock flashing rotate the control knob to the required digit and press to 

 With `COMP’ highlighted on the display press the control knob to turn the 
‘competition’ mode on and off. This will disable ADF and distance functions measurement.

Security Pin: With the padlock icon highlighted you can turn the PIN function on and 
off by pressing the central control knob. To select your security PIN rotate the control 
knob to select your 4 digit code, save each digit by pressing the control knob. Repeat 
for each digit and then press and hold both buttons to save the new PIN.

Note: if you have added a PIN lock this will be required every time you turn the trolley 
on. In the event you have forgotten your PIN you can use the default factory PIN: 7921

 to unlock the controls.

IMPORTANT- you must fully charge your battery before using your trolley.
Always recharge your battery within 24 hrs of use. Failure to do so could reduce 
the life of your battery. See section 6 Battery Care for further infromation.
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The rear wheels are assembled and released by pressing the black release clip and pushing onto the axle until the clutch is engaged. 
Note: the wheels can be locked into two positions on the axle; push onto the inner groove to engage drive. The outer groove can be 
used when drive is not required. To open the frame, pull the yellow release handle (1) down and unfold the front wheel so the frame is 
flat. Release the cam lock lever under the handle right side (2) and then press the release button (3) and lift the handle up to open the
upper frame. Ensure the middle joint is open fully to the stop position on this joint before closing the same cam lock lever.  

Thank you for purchasing the new PowaKaddy Compact C2i Trolley. We hope you enjoy your new trolley and welcome your feedback and 
comments. Please read these instructions carefully. Battery care is very important, please refer to the back page of this manual for battery 
care instructions.

When you receive your new PowaKaddy you will have the following: 

1 x Trolley | 1 x Lithium Battery | 1 x Charger | 2 x Wheels | 1 x Instruction pack

    

 
Note: Your new Lithium or Lithium Extended battery is stored in the frame inside the trolley packaging.  
Remove the battery and activate using the isolation switch located on the underside of the battery. 
(See Section 2 Plug‘n’Play™ for battery removal)

1

PLUG’n’PLAY
TM

1

2

2

3 1 2

+ -

7h

0                   1

Getting Started

Front Wheel Adjustment

1

2

Your C2i trolley features an innovative Plug’n’Play™ battery 
system including sprung terminals and a locking feature to 
maintain power connection over uneven terrain. Once your 
battery is charged and trolley assembled, connect your battery 
as shown. 

Engage the rear of the battery first. 

Press the front until the battery clips into position. The 
trolleys power will automatically be connected. 

To remove the battery depress the latch in front of the battery
and lift the battery out.

Note: The Lithium battery can be stored within the tray for 
transportation. Please ensure you de-activate the battery using 
the red isolation switch located on the underside. Leaving your 
battery in the ON (1) position could lead to your battery 
discharging or trolley activating during transportation.

Your trolley will already be pre-set to run straight. If you find your trolley tracking 
to the left or right you can re-adjust this by releasing the front wheel lever and 
rotating the adjustment roller. Rotate up to make your trolley track more to the 
LEFT and rotate down to track more to the RIGHT. Once you are happy the 
trolley is running straight re-apply the lever to lock in position.
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4 Handle Height Adjustment

The PowaKaddy C2i has a handle height adjust feature that allows you to position and lock the handle in 3 different positions depending on 
your height. Once adjusted the frame will close and open to the same handle position each time so you only need to adjust once. For 
convenience each trolley is supplied in the centre height position, which should be ideal for most users.  

Should you need to adjust the handle height un screw the fastener in the centre of the upper joint (highlighted red) and lift the height 
adjustment plate underneath shown below.  There are 3 positions indicated on the upper joint and the corresponding feature on the height 
adjust plate. Move the handle and upper frame up or down to the desired position and tighten the screw again to secure at the new height.

Central Control Knob 

Left Function Button Right Function Button

Clock

Power IndicatorUSB

Speed Indicator

Trip Time Indicator

Total / Trip
Distance Indicator Distance

Yards / Metres

ADF Indicator ADF Distance

Battery Gauge

Clock

Competition Mode

Distance

Power Indicator:
Displays whether power is being applied to
the drive system. (green/red)

ON
OFF

Digital Speed Setting:
Rotate the central control knob to adjust the speed of the trolley from 0 - 9 when 
the motor is powered on. Press central control knob to pause and resume your 
selected speed.

The all new C2i features a bright colour multi-function display packed 
with additional features to enhance your game. 

Left Function Button - Press to toggle between Time/Trip Time and Total Distance /Trip 

• Total: This will show the total distance covered by the trolley. This cannot be reset.

• Trip Time: This displays the “on” time of the trolley. This will reset when the battery is 
disconnected.

Right Function Button - Press to toggle between Yards and Metres

Press the right function button to toggle the distance value from yards to metres.

USB Charging Port: Located on the underside of the handle. Open the hatch to charge 
GPS & mobile devices. The output is rated to 5v/500mA suitable for most USB devices*

*USB output voltage 5v/500mA compatible with most USB portable devices, please check device manufacturers instructions
before use. Powakaddy International Ltd accepts no liability for loss of data or damage from using the charging port with
incompatible device.

  • Trip: This displays the total trip distance travelled during the round. This will reset when 
the battery is disconnected.

Automatic Distance Function (ADF):
The ADF function is a convenient way of sending your trolley a set distance. (15, 30, 45 yards 
or metres) For example when you are approaching a green you can send the trolley towards 
the next tee if the route allows. Please note it is not recommended to send your trolley 
unattended over steep or rough terrain. To activate when trolley is in pause mode:

1: Press and hold the central control knob until ‘ADF’ appears on the display

2: Rotate the control knob to select the distance required between 15 to 45 Yards/Metres.
 
3: To start the function press the control knob. 

4: To cancel rotate the Central Control Knob to “00” and select by pressing the control knob.

WARNING! Before using the ADF function please ensure the route is clear from any
obstacles. To interrupt the distance function when in operation press the on/off
button to stop the motor function.

**Please note ADF distance are approximate based on flat level terrain conditions using a fully charged battery. The overall
distance may be affected by terrain conditions, obstacles or incline, battery power and weight of golf bag.

The battery gauge on the C2i is similar to a car fuel gauge - F (full), ½ (half full) & E 
(empty). There are five blue bars and depending on the charge state of your battery will 
determine how many bars illuminate. When a fully charged battery is connected to the 
trolley all five blue bars will illuminate. 

As you progress through your round the blue bars will extinguish from full to empty. 
When the fifth blue bar is extinguished it indicates that the battery is flat. When your 
battery is new you may lose only one or two bars during the entire round. As your 
battery ages, you may lose more bars. 

If you lose all the blue bars this could indicate; (1) you may not have fully charged your 
battery (2) your battery is nearing the end of its useful life and you should consider 
buying a replacement.

Understanding the Battery Gauge

Central Control Knob: Turn to control the speed of the trolley in normal 
operation. Press to pause and resume at your selected speed. 

Note: The C2i Compact Range now includes a power save mode as standard on all 
models to extend the life of your battery. If you have the trolley powered and do 
not use the trolley for more than 20 mins, the display will automatically power 
off to save energy. When you are ready to move off simply press or move the
control dial on the handle to wake up the display.

adjust the setting or input values.

Time:
save each digit.

COMP Mode:

Factory Settings
Your new C2i trolley is ready to use, but there are a number of preferences you can 
change in the programming mode. To enter programming mode:

1: Connect the battery to the trolley.

2: With the trolley powered and the default display shown press and hold both function 
buttons for 3 seconds. The main features on the display will be replaced by the clock 
flashing in the top left hand corner of the display.

3: Press the right function button to scroll through the options.

4: Select or modify the option by pressing the central control knob, then use the dial to 

5: Press and hold both function buttons to save and exit after changing any settings. The 
display will then return to the default display.

Each of the Factory Settings are detailed below:

 With the clock flashing rotate the control knob to the required digit and press to 

 With `COMP’ highlighted on the display press the control knob to turn the 
‘competition’ mode on and off. This will disable ADF and distance functions measurement.

Security Pin: With the padlock icon highlighted you can turn the PIN function on and 
off by pressing the central control knob. To select your security PIN rotate the control 
knob to select your 4 digit code, save each digit by pressing the control knob. Repeat 
for each digit and then press and hold both buttons to save the new PIN.

Note: if you have added a PIN lock this will be required every time you turn the trolley 
on. In the event you have forgotten your PIN you can use the default factory PIN: 7921

 to unlock the controls.

IMPORTANT- you must fully charge your battery before using your trolley.
Always recharge your battery within 24 hrs of use. Failure to do so could reduce 
the life of your battery. See section 6 Battery Care for further infromation.
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Handvathoogte aanpassen
De PowaKaddy C2i heeft de optie om de hoogte van het handvat aan te passen: er zijn 3 verschillende posities, afhankelijk van uw lengte. 
Eenmaal aangepast sluit en opent het frame voortaan op deze gekozen positie. Standaard wordt elke trolley geleverd in de middelste hoogte- 
positie, welke de meeste gebruikers zal passen.

Wilt u de handvathoogte aanpassen: schroef de centrale bout (kruiskop) los, welke midden in het bovenste gewricht zit(rood gemarkeerd), til de 
hoogte-instellingsplaat hieronder op. Er zijn 3 posities mogelijk met deze plaat. Verplaats het handvat en het bovenste frame omhoog of omlaag 
naar de gewenste positie en draai de schroef opnieuw vast.

4

Zodra uw accu is aangesloten is uw trolley klaar voor gebruik. De controlefuncties 
voor elk model zijn hieronder beschreven.

Opmerking: de Freeway-serie bevat nu standaard een energiebesparende modus 
voor alle modellen om de levensduur van de batterij te verlengen. Als de trolley aan 
staat maar langer dan 20 minuten niet gebruikt wordt, zal het scherm automatisch 
uitschakelen om energie te besparen. Wanneer u verder wil gaan drukt u op of 
draait u aan draaiknop op de hendel om het scherm te activeren en verder te gaan.

5 Besturingselementen:overzicht

Stroom aanduiding

Indicator totaal/ronde-
afstand

Aan

USB

Klok Digitale snelheid instellen

Rondetijd indicator

Distance

Stroom aanduiding:
Stroom aanduiding: geeft aan of er
stroom wordt geleverd aan de motor. 

Rood betekent uit. Druk op de aan/uit knop, het
groene lichtje brandt, de trolley is aan. 

Linker drukknop - druk hierop om te schakelen tussen klok/rondetijd en 
totale afstand/afgelegde rondeafstand

• Totaal: Deze toont de totale afstand die door de trolley is afgelegd. Dit kan 
niet worden gereset.

• Tijd: Dit toont de “aan” tijd van de trolley. Dit zal resetten wanneer de accu 
wordt losgekoppeld. 

• Afstand: Deze toont de totale afstand die tijdens de ronde wordt afgelegd. 
Deze reset zichzelf wanneer de accu wordt losgekoppeld.

Digitale snelheid instellen:
Draai de centrale bedieningsknop om de snelheid van de trolley aan te 
passen, van 0-9 wanneer de motor ingeschakeld is. Druk op de centrale 
bedieningsknop om de geselecteerde snelheid te onderbreken of te 
hervatten.

Centrale bedieningsknop: draai om de snelheid van de trolley aan te 
passen. Indrukken om de geselecteerde snelheid te onderbreken of te 
hervatten.

Rechter drukknop - druk hierop om te kiezen tussen yards of meters.

USB poort: aan de onderzijde van het handvat. Open het afdekplaatje om 
GPS of mobiele apparaten aan te sluiten en op te laden. De output is ca. 
5V/500mA, geschikt voor de meeste apparaten.*

* USB uitgangsspanning 5V/500mA, compatibel met de meeste draagbare USB-apparaten. Controleer de 
gebruiksaanwijzing van uw apparaat voor gebruik. Powakaddy International Ltd. aanvaardt geen enkele 
aansprakelijkheid voor verlies van gegevens of schade door het gebruik van de oplaadpoort met een niet-
compatibel apparaat.

Aan
UitLinker functieknop

Centrale bedieningsknop

Rechter functieknop
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Lithium Battery 18 Hole/36 Hole

Lithium Isolation Switch (1)= on (0)= off
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PLUG’n’PLAY
TM

Your C2i  trolley features an innovative Plug’n’Play™ battery system. To 
maximise your battery life please take time to read the following battery 
care and charging instructions.

Batteries available are as follows: 

     Lithium 18 Hole      Lithium Extended 36 Hole*

*In normal conditions the Extended batteries will do 36 holes when used 
on a PowaKaddy trolley. Conditions such as long or exceptionally hilly 
courses, wet ground conditions and excessively heavy golf bags may 
reduce the range of the battery. 

  

6

More game-changing technology at www.powakaddy.com

Tools Required:
Pozi PZ2
Screwdriver

The accessory bracket for your Compact C2 is supplied with your 
trolley in the box. Attach bracket to upper tubes as shown below.

Orientate the bracket to follow the curvature of the handle. 

7 Accessory Bracket Fitting Instructions 

.

 
Should you experience a problem with your PowaKaddy product please go to www.powakaddy.com/support

 

Your PowaKaddy trolley is simple to maintain. 

Never jet wash your trolley or immerse into water. Occasionally remove the wheels and apply grease to the axle and moving parts.

Your serial number can be found on the underside of the main body chassis. Keep a note of the serial number for reference in the
box provided above. 

Maintenance

Important Safety Information about Batteries & Chargers

Never submerge the battery in water.

Never leave the battery in the trolley when cleaning the frame.

If you suspect your lithium battery has water inside do not use or attempt to recharge.

Never use the charger or battery if the leads, contacts or casings are damaged.

Dropping the battery may damage the cells or circuit components inside 

A LITHIUM BATTERY THAT HAS BEEN SUBMERGED IN WATER OR SUSTAINED DAMAGE IS A FIRE HAZARD. DO NOT USE 
THE BATTERY. Place outdoors in a non-combustible container well away from flammable materials. DO NOT RECHARGE THE 
BATTERY. If you consult a Service Agent, you must explain what has happened. We recommend disposing safely at your local 
recycling centre.   

Avoid charging your Lithium battery in temperatures below 0 ˚C or exposing the battery to temperatures below -5 ˚C or above 40 ˚C.

Always place the charger on a hard, flat heat resistant surface. Do not wrap or cover as the charger generates heat during use. 

Never expose the charger to rain, moisture or damp.  If you suspect any of these have occurred then do not use the charger.

Only charge your battery using the compatible PowaKaddy charger provided with your battery.

Never discharge your battery other than in normal use on the trolley.

Always check with your airline before attempting to transport batteries by air.

Place your battery and charger on a hard level surface and connect the battery and charger first before plugging in the mains power 
and switching on. 

Only charge your Plug’n’Play Lithium battery with the isolation switch in the ON (1) position. 

The charger has 2 indicator lights to represent the status of the battery during the charging process.  When connecting a 
discharged battery, the red light will illuminate to indicate the bulk charge state.  When the bulk charging process is complete, the 
green light will illuminate.  The battery should be removed from the charger after the green light is active. 

Never leave the charger connected to the battery with the mains supply switched off.

We recommend you recharge your battery within 24 hours of use, no matter how many holes played.

This may take up to 7 Hours for a Lithium battery depending on the capacity of the battery and depth of discharge when charging. 

Never leave your battery in a discharged condition for prolonged periods, this will reduce the life of the battery and your charger 
may be unable to recharge it.

If the battery is not to be used for a long period, our advice is to store in a cool dry place. Please ensure the battery is fully charged
before storing and charge every month thereafter. 

Ensure your Lithium battery isolation switch is in the OFF (0) position during transportation.

Please refer to the product labels on your battery and charger for more information. 

At the end of the battery’s life, dispose at your local recycling centre. 

Charging Your Lithium Battery

SN:

All PowaKaddy electric trolleys
have been awarded the Quiet Mark 
by the Noise Abatement Society

ADF-indicator

Accu meter

Klok

Competitie modus

ADF afstand

Yards/Meters

Automatische afstandsfunctie (ADF):
De ADF-functie is een handige manier om uw trolley een bepaalde afstand vooruit 
te sturen. (15, 30 of 45  meter) Bijvoorbeeld wanneer u de green nadert kunt u 
de trolley naar de volgende tee sturen als de route het toelaat. Let op: het is niet 
aan te raden om uw trolley onbeheerd over steil of ruw terrein te sturen. Activeren 
wanneer de trolley stilstaat:

1: Houd de centrale bedieningsknop ingedrukt tot ‘ ADF ‘ op het display verschijnt

2: Draai de bedieningsknop om de afstand te selecteren tussen 15 en 45 meter. 
 
3: Om de functie te starten, drukt u de bedieningsknop aan. De trolley kiest zelf 
snelheid 3.

4: Annuleren: draai de centrale bedienings knop naar  “00” en druk op de knop.

Waarschuwing!  Voor het gebruik van de ADF-functie dient u ervoor zorgen dat 
de route vrij is van eventuele obstakels. Om de afstandsfunctie te onderbreken 
tijdens de loop kan de aan/uit knop ingedrukt worden om de trolley te stoppen.

* Let op: ADF afstanden zijn bij benadering gebaseerd op vlakke terreinomstandigheden, bij een volledig opgeladen 
accu.  De gereden afstand kan worden beïnvloed door terreinomstandigheden, obstakels of helling, accuconditie en 
het gewicht van de golftas.

Uitleg van accumeter:
De accumeter op de C2i is soortgelijk aan een auto brandstof meter: F (vol), ½ (half 
vol) & E (leeg). Er zijn vijf blauwe balken en afhankelijk van de laadtoestand van uw 
accu zullen een aantal balken oplichten. Wanneer een volledig opgeladen accu is 
aangesloten op de trolley zullen alle vijf blauwe balken oplichten. 

Naarmate je vordert in de ronde zal de binnenste balk van de meter dalen. 
Wanneer de balk volledig uit is, geeft het aan dat de batterij leeg is. Wanneer uw 
accu nieuw is, mag de balk gedurende de gehele ronde slechts  weinig teruglopen. 
Als uw accu ouder wordt, kun je meer ‘balk’ verliezen. 

Als de balk volledig uit is: (1) misschien is de accu niet volledig opgeladen 
geweest, of (2) uw accu nadert het einde van zijn gebruiksleven en moet binnenkort 
worden vervangen.

Fabrieksinstellingen:
Uw nieuwe C2i trolley is klaar voor gebruik, maar er zijn een aantal instellingen 
die u kunt wijzigen in de programmeermodus. Om de programmeermodus te 
gebruiken:

1: Sluit de accu aan op de trolley.

2: Met de trolley aan worden de standaard instellingen getoond;  houd nu beide 
functieknoppen (L en R) 3 seconden ingedrukt: de belangrijkste functies op het 
scherm worden gestart met de klok die in de linkerbovenhoek van het scherm 
knippert.

3: Druk op de rechter functieknop om door de opties te bladeren.

4: Selecteer of wijzig de optie door de centrale controle knop te drukken en draai 
hieraan om de instelling aan te passen.

5: Houd beide functieknoppen ingedrukt om op te slaan en af te sluiten na het 
veranderen van (alle) instellingen. Het display zal dan terugkeren naar de standaard 
display.

Alle fabrieksinstellingen zijn hieronder beschreven:

Tijd: de klok knippert: draai aan de aan/uit knop voor het gewenste cijfer en druk in 
om elk cijfer op te slaan.

COMP modus: druk op de aan/uit knop om de ‘ competitie ‘ modus aan of uit te 
schakelen. Aan: maakt de ADF en afstandmeet -functies  onbruikbaar.

Beveiligingspincode: met het hangslotpictogram kunt u de PIN-functie in-en 
uitschakelen door op de centrale aan/uit knop te drukken. Draai en druk om 
uw eigen 4-cijferige code in te stellen, sla elk cijfer op door op de aan/uit knop 
te drukken. Herhaal dit voor elk cijfer en houd beide knoppen ingedrukt om de 
nieuwe pincode op te slaan.

Let op: als u een pincode heeft ingesteld, zal dit elke keer worden gevraagd als u 
de trolley aanzet. Mocht u de pincode zijn vergeten, dan kunt u gebruik maken van 
de standaard fabrieks PIN: 7921 



6 Elektronisch remsysteem

EBS-symbool geeft aan dat de rem-
mende functie actief is

01527-02-04

Compact
Range
Owner’s Manual  

Battery Care

Lithium Battery 18 Hole/36 Hole

Lithium Isolation Switch (1)= on (0)= off

0                   1

PLUG’n’PLAY
TM

Your C2i  trolley features an innovative Plug’n’Play™ battery system. To 
maximise your battery life please take time to read the following battery 
care and charging instructions.

Batteries available are as follows: 

     Lithium 18 Hole      Lithium Extended 36 Hole*

*In normal conditions the Extended batteries will do 36 holes when used 
on a PowaKaddy trolley. Conditions such as long or exceptionally hilly 
courses, wet ground conditions and excessively heavy golf bags may 
reduce the range of the battery. 
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More game-changing technology at www.powakaddy.com

Tools Required:
Pozi PZ2
Screwdriver

The accessory bracket for your Compact C2 is supplied with your 
trolley in the box. Attach bracket to upper tubes as shown below.

Orientate the bracket to follow the curvature of the handle. 

7 Accessory Bracket Fitting Instructions 

.

 
Should you experience a problem with your PowaKaddy product please go to www.powakaddy.com/support

 

Your PowaKaddy trolley is simple to maintain. 

Never jet wash your trolley or immerse into water. Occasionally remove the wheels and apply grease to the axle and moving parts.

Your serial number can be found on the underside of the main body chassis. Keep a note of the serial number for reference in the
box provided above. 

Maintenance

Important Safety Information about Batteries & Chargers

Never submerge the battery in water.

Never leave the battery in the trolley when cleaning the frame.

If you suspect your lithium battery has water inside do not use or attempt to recharge.

Never use the charger or battery if the leads, contacts or casings are damaged.

Dropping the battery may damage the cells or circuit components inside 

A LITHIUM BATTERY THAT HAS BEEN SUBMERGED IN WATER OR SUSTAINED DAMAGE IS A FIRE HAZARD. DO NOT USE 
THE BATTERY. Place outdoors in a non-combustible container well away from flammable materials. DO NOT RECHARGE THE 
BATTERY. If you consult a Service Agent, you must explain what has happened. We recommend disposing safely at your local 
recycling centre.   

Avoid charging your Lithium battery in temperatures below 0 ˚C or exposing the battery to temperatures below -5 ˚C or above 40 ˚C.

Always place the charger on a hard, flat heat resistant surface. Do not wrap or cover as the charger generates heat during use. 

Never expose the charger to rain, moisture or damp.  If you suspect any of these have occurred then do not use the charger.

Only charge your battery using the compatible PowaKaddy charger provided with your battery.

Never discharge your battery other than in normal use on the trolley.

Always check with your airline before attempting to transport batteries by air.

Place your battery and charger on a hard level surface and connect the battery and charger first before plugging in the mains power 
and switching on. 

Only charge your Plug’n’Play Lithium battery with the isolation switch in the ON (1) position. 

The charger has 2 indicator lights to represent the status of the battery during the charging process.  When connecting a 
discharged battery, the red light will illuminate to indicate the bulk charge state.  When the bulk charging process is complete, the 
green light will illuminate.  The battery should be removed from the charger after the green light is active. 

Never leave the charger connected to the battery with the mains supply switched off.

We recommend you recharge your battery within 24 hours of use, no matter how many holes played.

This may take up to 7 Hours for a Lithium battery depending on the capacity of the battery and depth of discharge when charging. 

Never leave your battery in a discharged condition for prolonged periods, this will reduce the life of the battery and your charger 
may be unable to recharge it.

If the battery is not to be used for a long period, our advice is to store in a cool dry place. Please ensure the battery is fully charged
before storing and charge every month thereafter. 

Ensure your Lithium battery isolation switch is in the OFF (0) position during transportation.

Please refer to the product labels on your battery and charger for more information. 

At the end of the battery’s life, dispose at your local recycling centre. 

Charging Your Lithium Battery

SN:

All PowaKaddy electric trolleys
have been awarded the Quiet Mark 
by the Noise Abatement Society

Montage van Accessoires7
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De C2 wordt standaard geleverd met een accessoire beugel, deze zit in de doos. Bevestig 
de beugel aan de twee bovenste buizen zoals hieronder weergegeven. Monteer de beugel 
door de kromming van het handvat te volgen. Montage met de twee boutjes en moeren 
die bijgeleverd zijn.

Benodigde 
gereedschap: 
Pozi PZ2 
schroevendraaier 
(kruiskop)

Het elektronische remsysteem is een optionele extra in de PowaKaddy 
modellen. De EBS heeft het extra voordeel van een elektronisch remsysteem 
(EBS) voor controle bij afdaling van een heuvel:  de ultieme machine voor alle 
omstandigheden.

Om de rem-functie te activeren:

1: Zorg ervoor dat de motor (de stroom)  is ingeschakeld.

2: Draai de bedieningsknop linksom totdat u naar – 1 (2,3) gaat. Het EBS-logo 
verschijnt naast de aan-stand om aan te geven dat de remmende functie, 
die wordt weergegeven met  -  1, 2 en 3, wordt toegepast. - 3 is de hoogste 
weerstand.

3: Draai de knop rechtsom om terug te keren naar de normale 
snelheidsinstellingen. 

Opmerking: u hoeft de trolley niet stil te zetten om de EBS remfunctie aan te 
zetten.

Waarschuwing! EBS is een hulp-remsysteem voor een afdaling, geen 100% parkeerrem. De trolley moet aan staan en de 
wielen moeten verbonden zijn met de koppelingen op de as om te functioneren. Het aandrijfsysteem maakt gebruik van een 
‘limited slip’ differentieel bij het remmen, waardoor de trolley wendbaar blijft. Probeer te voorkomen dat een steile heuvel 
schuin afgereden wordt, omdat dan alleen het onderste wiel remt, en het hogere wiel kan gaan glijden. Als uw trolley tractie 
verliest en de wielen beginnen te slippen, pas dan zelf meer druk toe op het handvat om de tractie van beide wielen te verho-
gen. Voer de remkracht geleidelijk op als je afdaalt op een helling.

Let op:  natte of losse grond kan leiden tot blokkering en glijden van de wielen op steile hellingen. Houd altijd een stevige grip 
op het handvat  bij gebruik van de maximale remkracht, om controle te houden en eventueel letsel of schade te voorkomen.



Vermogen van de accu is laag/gaat uit aan het einde van de ronde:

•	 Bij het opladen van de accu moet de aan/uit schakelaar op de AAN stand staan.
•	 Zorg ervoor dat de accu volledig is opgeladen voor het begin van de ronde.
•	 Na de ronde moet de accu volledig opgeladen worden.
•	 Zie paragraaf 9: zorg voor de accu ( meer informatie).

Hoe wijzig ik de afstands instelling?

•	 Druk kort op de rechter functieknop, om te kiezen tussen yards en meters. Voor meer informatie over de 
trolley functies, zie paragraaf 5 Appuyez et relâchez le bouton de fonction droit pour basculer entre les 
Yards et les Mètres. Pour plus de informations, voir chapitre 5.

Ik ben mijn PINcode vergeten.

•	 Gebruik de standaard  fabrieks PINcode ( paragraaf 5).
•	 Uitschakelen of resetten van de instellingen.

Mijn trolley loopt niet rechtdoor:

•	 Als u uw trolley naar links of rechts trekt, kunt u dit aanpassen door het losmaken van de hendel bij het 
voorwiel en het draaien van het verstelwieltje van de richtings verstelling, naar beneden of boven. Na 
correctie de hendel weer vastdrukken.

•	 Zie paragraaf 3 voor meer informatie.

Is mijn tas te zwaar?

•	 Tijdens onze langdurige levensduur-testen gebruiken we golftassen met een gewicht tot 20 kg, dit is 
extreem. Houd er echter rekening mee dat meer gewicht meer energie vraagt en dat dit  de levensduur van 
uw accu en het bereik ervan kan verminderen.

Zijn er PowaKaddy winterwielen voor mijn trolley?

•	 Ja, de PowaKaddy winterwielen passen op alle trolleys van de Compact C2 serie. Uw trolley past, ook met 
de winterwielen gemonteerd, met gemak in de reistas.

Aanpassen van de handvathoogte:

•	 Draai de bout (kruiskop) los, die in het midden van het bovenste gewricht zit en til het verstel plaatje 
op.. Verplaats de hendel naar de gewenste positie en zet de bout weer vast. Zie hoofdstuk 4 voor meer 
informatie.

FAQ’s8

Onderhoud

Gebruik nooit een hogedruk reiniger, noch geheel onderdompelen in water, om de trolley schoon te maken. Af en toe de 
wielen verwijderen en wat vet aanbrengen op de as en andere bewegende delen.

Het serienummer van de trolley is te vinden aan de onderzijde van de centrale chassisbuis. Noteer dit serienummer, eventueel in 
het hierboven opengelaten vakje.

Uw PowaKaddy Compact trolley is eenvoudig te onderhouden.

SN:

Mocht u een probleem ondervinden met uw PowaKaddy product, ga dan naar www.powakaddy.com/support of  neem contact op met uw dealer.



Accu onderhoud9

Uw PowaKaddy trolley is voorzien van een innovatief  Plug’n’Play™ 
accusysteem. Lees de aanwijzingen hierover zorgvuldig om de 
levensduur van de accu optimaal te kunnen benutten.

Beschikbare accu’s:

	      18 holes lithium      36 holes lithium (XL)

* In normale omstandigheden zullen de XL accu’s  36 holes ‘lopen’ 
bij gebruik op een PowaKaddy trolley. Omstandigheden zoals lange 
of uitzonderlijk heuvelachtige banen, (zeer) natte grond en zeer zware 
golftassen  kunnen het bereik van de accu verminderen.

Belangrijke veiligheidsinformatie over accu’s & laders

Dompel de accu nooit onder in water.Never leave the battery in the trolley when cleaning the frame.

Laat de accu nooit in de trolley zitten bij het schoonmaken van het frame.

Gebruik de accu niet (ook niet opladen) als u vermoedt dat uw lithium accu  water heeft binnengekregen.

Gebruik de lader of de accu nooit als de contacten of behuizing beschadigd zijn.

Het laten vallen van de accu kan de cellen of de elektronica-componenten inwendig beschadigen. 

EEN LITHIUM ACCU DIE IS ONDERGEDOMPELD IN WATER OF ZICHTBARE SCHADE HEEFT, IS EEN BRANDGEVAARLIJK . 
GEBRUIK DE ACCU NIET. Plaats buitenshuis in een niet-brandbare container, ver weg van brandbaar materiaal. LAAD DE ACCU 
NIET OP. Als u een servicebedrijf  raadpleegt, moet u uitleggen wat er is gebeurd. Wij raden u aan om de accu veilig te verwijderen 
via uw lokale recycling centrum. 

Vermijd het opladen van uw lithium accu  in temperaturen onder de 0 ˚ C of het blootstellen van de accu aan temperaturen onder -5 
˚ C of hoger dan 40 ˚ C.

Plaats de lader altijd op een hard, plat en hittebestendig oppervlak. Niet omwikkelen of  afdekken, de lader ontwikkelt warmte 
tijdens het gebruik. 

Stel de lader nooit bloot aan regen, mist of andere vochtige omstandigheden. Als u vermoedt dat dit gebeurd is, gebruik de lader 
dan niet.

Laad uw accu alleen op met de juiste PowaKaddy lader die bij de accu is meegeleverd.

Nooit uw accu ontladen anders dan met normaal gebruik op de trolley.

Neem altijd contact op met uw luchtvaartmaatschappij als u accu’s wil vervoeren per vliegtuig.

Plaats uw accu en oplader op een harde ondergrond en sluit de accu en lader eerst aan voordat u het netsnoer aansluit . 

Laad uw Plug’n’Play Lithium accu alleen op als de groene LED brandt. De accu-schakelaar moet AAN staan.

De lader heeft 2 indicatorlampjes om de status van de accu aan te geven tijdens het het laadproces. Bij het aansluiten van een 
ontladen accu zal het rode lampje oplichten om aan te geven dat het (bulk)laadproces gestart is. Wanneer dit proces voltooid is, zal 
het groene lampje gaan branden. De accu kan van de lader afgekoppeld worden. 

Laat de lader niet aangesloten op de accu, terwijl het netsnoer niet aangesloten  is op de netspanning. (accu loopt leeg)

Wij raden u aan uw accu op te laden binnen 24 uur na elk gebruik, ongeacht de hoeveelheid  gespeelde holes.

Opladen kan tot 7 uur duren voor een lithium accu, afhankelijk van de capaciteit van de batterij en de diepte van de ontlading. 

Laat uw accu nooit voor langere periode in een ontladen toestand staan, zal de levensduur  van de accu verminderen en uw lader 
kan eventueel niet in staat zijn om deze opnieuw te laden.

Als de accu niet wordt gebruikt voor lange periodes, dan is ons advies deze op te slaan op een koele, droge plaats. Zorg ervoor dat 
de accu volledig is opgeladen  en laad indien mogelijk de accu elke maand een keer.

Zorg ervoor dat de groene led (aan) van uw lithium accu uit is tijdens het transport (in de auto).

Raadpleeg de productetiketten op uw accu en oplader voor meer informatie. 

Als de accu ‘op’ is, deponeer deze dan bij uw lokale recycling centrum.

Opladen van uw lithium accu

Lithium accu 18/36 holes

Isolatie knop 
LED-indicator

Uit

Aan

PLUG ‘n’ PLAY ™
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